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Вступ

Програма соціально-економічного та культурного розвитку Пологівського району на 2015 рік (далі – Програма) розроблена відповідно до ст.143 Конституції України та Закону України від 26.03.2000 №1602-ІІІ «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України».

При розробці Програми враховано:

· завдання економічного та соціального розвитку на 2015 рік, визначені відповідними нормативно-правовими актами Президента і Кабінету Міністрів України;

· цільові обласні та районні програми;
- прогнозні показники економічного і соціального розвитку України на  2015 рік, схвалені постановою Кабінету Міністрів України від 27.08.2014  № 404. 

Виходячи з тенденцій соціально-економічного розвитку району, наявних проблем та впливу очікуваних змін зовнішньоекономічної ситуації в економіку району, в Програмі визначено пріоритети та основні завдання соціально-економічного розвитку району на 2015 рік, а також шляхи та механізм їх реалізації.

Завдання, визначені Програмою, реалізуватимуться шляхом тісної співпраці райдержадміністрації та районної ради, органів місцевого самоврядування, профспілок та роботодавців, громадських організацій.

Програма ґрунтується на комплексі макроекономічних, галузевих і територіальних прогнозів, статистичних матеріалах.

І. Аналітичний огляд соціально-економічного розвитку району на початок прогнозного періоду

1.Пологівський район в обласному вимірі.

За результатами рейтингу діяльності районних державних адміністрацій Запорізької області за 9 місяців 2014 року Пологівський  район посів 11 місце серед районів області:
за напрямом  - економічний розвиток район посів 13 місце серед районів області;

за напрямом – державні фінанси  район посів 1 місце серед районів області; 

за напрямом -  споживчий ринок район посів 15 місце серед районів області; 

за напрямом – населення та ринок праці район посів 2 місце серед районів області; 

за напрямом - житлово-комунальне господарство та будівництво житла район посів 16 місце серед районів області; 

за напрямом - захист прав дитини район посів 18 місце серед районів області.
2.Стан соціально-економічного розвитку території району за підсумками 9 місяців 2014 року

Промисловими підприємствами району за 9 місяців 2014 року реалізовано промислової продукції на суму 1269,8 млн. грн., що до відповідного періоду минулого року становить 167,8%. До кінця 2014 року очікується, що даний показник становитиме 1740,23 млн. грн., що до Програми становить 112,5%, до факту 2013 року 132,9%. На 2015 рік прогнозується, що обсяг реалізованої промислової продукції (товарів, послуг) становитиме 1935,825 млн. грн., що становить 111,2% до очікуваного показника 2014 року.


Обсяг реалізованої промислової продукції у розрахунку на 1 особу склав 30873,6 грн. Основна частина реалізованої продукції припадає на галузь переробної промисловості. 

У  2015 році планується отримати  олійних культур 49,6 тис.тн , або 96% до очікуваного показника 2014 року, в тому числі соняшника  48,9 тис.тн  або 97%. Зменшення відбудеться за рахунок виведення площ олійних культур в зернову групу

Відповідно показників виробництва основних видів сільськогосподарської продукції, виробництво зернових культур  урожаю 2014 року сільгосптоваровиробниками району становить 109% до програми, а саме 134,2 тис.тн  зерна. На 2015 рік  прогнозний показник   становить 136,4 тис.тн або 102% до очікуваного показника  2014 року. 

Програма по валовій продукції на 2014 рік буде виконана, очікуваний показник  на кінець року   планується на рівні 287,5 млн.грн, або 117,8 % до програми  на 2014р та 103,6% до  показника минулого року. На наступний рік  плануємо отримати показник  в 289,3 млн.грн.(або 100,6% до показника 2014 року).

В 2014 році з трьох запланованих   господарств (ТОВ  а\ф «Батьківщина», ФГ «Наталі» та ТОВ «Семенівське»), лише одне сільгосппідприємство ТОВ  «Семенівське» посадило картоплю і то лише половину від запланованої площі,  що вплинуло  на виконання   планового   показника Програми на 2014 рік .  Отримана низька врожайність   картоплі  призвели до зменшення валу до 0,001тис.тн  та  становить  виконання  плану лише  50% та 67% до  показника минулого року.  

У  поточному році  посадкою овочів займалося  ТОВ «Семенівське». Але відсутність   поливу та зрошення не дає отримати  гарні врожаї, тому на кінець 2014 року планується    отримати вал в   0,0018 тис. тн, це на 120% більше показника минулого року,  але в 5 разів  менше запланованого показника 

В наступному 2015 році  сільгосппідприємства та фермерські господарства не планують  більше займатися городиною,  і за  рахунок  площ які займали раніше овочі та картопля, збираються збільшити площі під пшеницею.

Реалізація   худоби та молоко:

Станом на 1 жовтня  2014 року  обліковуються та утримуються   корови лише в  ПП «Обрій»  20 голови ВРХ, в т.ч. корів 9 голів.    Зменшення  поголів'я  корів  відбувається тому, що молочна галузь на   даний час  залишається збитковою.  Затрати, які  несуть   господарства   на утримання ВРХ не виправдовують себе. Собівартість виробленої продукції залишається   високою, а закупівельні ціни низькі. В зв’язку з вищевикладеним керівники агрофірм категорично відмовляються від утримання  ВРХ  в своїх господарствах.  Так ФГ «Панас», яке займалося вирощуванням ВРХ, овець та птиці на початку  цього року  (у лютому) збанкрутувало,  тому поголів’я сільськогосподарських тварин у районі зменшилося, а саме поголів’я  корів майже наполовину. У районі залишилося 48% корів,   в порівнянні з початком року.  Очікуваний  показник на 2014  рік  по молоку 0,041 тис.тн або 73,2% до програми, на наступний 2015 рік планується виробити молока на рівні 2014 року, тобто  100%.  

Що стосується  реалізації  худоби, то очікуваний показник на кінець року планується виконати в повному обсязі (100%), а на  2015 рік планується зменшення до 90% до очікуваного за 2014 рік, в зв’язку з тим, що ТОВ  Фірма «Стелсі», на кінець року   зменшує поголів’я свиней на  490 голів, в зв’язку з закриттям свиноферми на ремонт та реконструкцію . 

Вирощуванням птиці в районі займалися  ФГ «Панас» та ТОВ «Карстел». Так як ФГ «Панас»   припинило  виробничу діяльність в звязку з банкрутством. Поголів’я птиці  зменшилося, тому  очікуваний показник по виробництву яєць на кінець 2014 року становить  0,004 млн. шт або 57,1% до програми та 66,6% до минулорічного  показника.  Слід також зазначити, що на даний час  ТОВ «Карстел» займається вирощуванням  молодняка фазанів. Товариство уклало договір з Пологівським лісомисливським господарством на вирощування молодняка фазанів. Всі яйця, які отримуються від дорослих фазанів йдуть на закладку інкубаторів, для отримання нового покоління птиці. Після досягнення 4 місячного віку, молодих фазанів випускають на  лісомисливських угіддях.

Виробництво:

-борошно:  в районі  виробництвом борошна займалося     лише три  сільгосппідприємства ТОВ  Агрофірма «Комунар», ТОВ «Романцови і К» та ТОВ Агрофірма «Батьківщина». Якщо в ТОВ «Романцоив і К» та ТОВ  Агрофірма «Комунар» переробкою зерна на борошно займаються  лише для власних потреб (видача на паї), то левову частку по виробництву  для продажу займає ТОВ  Агрофірма «Батьківщина», але  в   2013 року ТОВ Агрофірма «Батьківщина» скоротило   обсяги  переробки власного зерна та продажу борошна, та перейшло на переробку давальницької сировини, а з грудня 2013 року зупинило млин взагалі, в зв’язку зі зношеністю обладнання. З тієї ж причини  зупинено виробництво борошна і  в ТОВ  Агрофірма «Комунар», отже фактично у 2014 році виробництвом борошна займалося лише ТОВ «Романцови і К», яке за 9 місяців  виробило 0,035 тис.тн, а на кінець року планує виробити 0,08 тис.тн,  тому     очікуваний показник  по борошну складатиме 0,08 тис.тн ( або 13,3 % до плану та 13,3% до 2013р). На наступний рік  ТОВ «Романцови і К»   планує виробити 0,1 тис.тн борошна , або 125% до  очікуваного показника  2014р. 

З приватних підприємців реалізацією борошна займається ПП Бондарь.

-крупи та хліб: У 2014 році переробкою круп планувало займатися ТОВ «Агрофірма «Комунар», і то  лише для виплати орендної плати    натуральною  продукцією за земельні паї. Виплата  натуральної  продукції (а саме крупами) повинна була  проводиться по заявам пайовиків.   Для цього підприємство   планувало провести ремонт крупорушки, але бажаючих отримувати крупи  в рахунок орендної плати виявилось небагато. І  сільгосппідприємство обрахувавши затрати  на ремонт обладнання, визнало нерентабельність даного заходу.   Для пайовиків  була закуплена необхідна кількість крупи, а саме обладнання було демонтоване в зв’язку зі зношеністю. Тому  виконання району  плану по виробництву круп - 0%. На сьогоднішній день в районі відсутні  крупорушки в сільгосппідприємствах.

Планові показники по виробництву хліба будуть виконані в повному обсязі.  Показник на 2015 рік  становитиме 0,065 тис.тн, так як випічкою буде займатися лише  ТОВ «Романцови і К». 

Дія програми по розвитку малого підприємництва  дала можливість для відкриття торгівельних точок на селі.  Приватні підприємці повністю забезпечують потреби сільського населення  хлібобулочними виробами, які завозяться з м.Запоріжжя , м.Оріхів,  м. Гуляйполе, м.Пологи. Асортимент  та якість хлібобулочних виробів  повністю задовольняють  місцеве населення. 

З кожним роком зменшується показник по вирощуванню плодів та ягід. Це пов’язано з тим, що угіддя багаторічних насаджень були розпайовані. На теперішній час всі сади, які дають плодово-ягідну продукцію перейшли до пайовиків (фізичних осіб, які обробляють і використовують цю продукцію).

Станом на 01.10.2014 року фінансова підтримка сільськогосподарським підприємствам по рослинництву та тваринництву не надавалась.

Обсяг зовнішньоторговельного обороту товарів за 2013 рік становить 213,5 млн.дол США, до 2012 року становить 113,0% (2012 рік - 189,02 млн. дол.. США).

За січень-вересень 2014 року даний показник становить 217,4 млн.дол.США. Очікуєтьс, що даний показник за 2014 рік становитиме 273,9 млн.дол.США.

Обсяг експорту товарів за 2013 рік становить 143,4 млн.дол.США. що до 2012 року становить 123,0% (2012 рік - 116,51 млн.дол.США). За січень-вересень поточного року даний показник становить 152,9 млн.дол.США, очікуване виконання за 2014 рік становитиме 203,8 млн.дол.США., що до Програмного показника становитиме 204,4%, а до факту 2013 року становитиме 142,1%. На 2015 рік планується, що обсяг експорту товарів збільшиться на 2% та становитиме на суму 207,9 млн.дол.США

Збільшення обсягу експорту товарів планується за рахунок промислових підприємств району (ПАТ «Пологівський ОЕЗ», ТДВ «Коагулянт», ТОВ «Гірничодобувна компанія «Мінерал»).


Обсяг імпорту товарів за 2013 рік становить 70,1 млн.дол.США. що до 2012 року становить 96,7% (2012 рік - 72,509 млн.дол.США). За січень-вересень 2014 року даний показник становить 64,6 млн.дол.США. Очікується, що даний показник за 2014 рік становитиме 70,1%, що до Програмного показника становитиме 102,4%, а до факту 2013 року 100,0%. Програма на 2015 рік становитиме – 71,5 млн.дол.США, що до очікуваного виконання 2014 року становить 102,0%

Станом на 01.01.2014 року  загальний обсяг прямих іноземних інвестицій становить  2,250 млн.$. Станом на 01.07.2014 даний показник по району змінився за рахунок курсової різниці та становить 1,5258 млн.$.   Програмний показник на 2014 рік становив 2,3 млн. $. Протягом року (за статистичними даними та за даними промислових підприємств району) надходжень прямих іноземних інвестицій не було та не планується. 

Очікується, що станом на 01.01.2015 року показник по залученню прямих іноземних інвестицій не зміниться та  буде становити 1,5258 млн.$. 

На 2015 рік залучення прямих іноземних інвестицій за рахунок заключних договорів промисловими підприємствами не планується.

Протягом останніх чотирьох років освоєння капітальних інвестицій по підприємствах, організаціях усіх форм власності спостерігається у наступній динаміці: 2010 рік – 119,0 млн. грн., 2011 рік – 151 млн.грн, 2012 рік - 145,3 млн. грн.,  2013 рік – 132,2 млн.грн.  

За 9 місяців поточного року даний показник становить 52,089 млн.грн.   Очікуване виконання за 2014 рік  складе 89,1 млн. грн., або 70% до програмного показника та 67,4%  - до факту 2013 року. 

На 2015 рік прогнозується, що даний показник становитиме 89,5 млн.грн., або 100,4% до очікуваного виконання 2014 року (за рахунок власних коштів підприємств та організацій).

Невиконання програмного показника пов’язане зі зменшенням капітальних інвестицій по підприємствах та організаціях усіх форм власності (у фактичних цінах). Левову частину капітальних інвестицій складають власні кошти підприємств та організацій (машини, обладнання та інвентар).


Розвиток житлового будівництва в районі здійснюється за рахунок індивідуальних забудовників. За 2014 рік очікується ввести в експлуатацію 1,2 тис. м2., що до програми становить 63,2 % та до фактичного показника 2013 року 85,7%.


На 2015 рік прогнозується ввести в експлуатацію житла на рівні очікуваного 2014 року - 1,2 тис. м2. (за рахунок індивідуальних забудовників).

Усіма видами транспорту (з урахуванням перевезень фізичними особами-підприємцями) протягом 9 місяців 2014 року перевезено 203,0, що до аналогічного періоду минулого року становить 149,0% (січень-вересень 2013 року - 136,2 тис. тн. вантажів).

До кінця року очікується, що даний показник становитиме 260,0 тис.тн., що до програми складе 135,8%, а до факту 2013 року 129,2%.

На 2015 рік прогнозується, що даний показник становитиме 265,2 тис.тн., що до очікуваного 2014 року складе 102,0%.

Протягом 9 місяців 2014 року перевезено 0,137 млн.чол. пасажирів усіма видами транспорту, що до відповідного періоду минулого року становить 97,2% (січень-вересень 2013 року - 0,141 млн. чол.пасажирів). До кінця року очікується перевезти 0,180 млн. чол.пасажирів, що до  Програми складе 95,3% , а до факту 2013 року 97,3%. 

На 2015 рік прогнозується перевезти 0,184 млн. чол., що до очікуваного показника 2014 року складе 101,0% .

Обсяг обороту роздрібної торгівлі підприємств, які здійснюють діяльність з роздрібної торгівлі та ресторанного господарства за січень-червень 2014 року становить 186,8 млн. грн., що до відповідного періоду минулого року становить 104,2% (січень-червень 2013 року – 179,2 млн.грн.). Очікується, що даний показник до кінця 2014 року становитиме 383,6 млн. грн., що до програми складе 97,3%, а до факту 2013 року 104,2%.

Невиконання програмного показника 2014 року обумовлено низькою покупною спроможністю населення.

На 2015 рік прогнозується, що даний показник становитиме 402,8 млн.грн, що до очікуваного виконання 2014 року становитиме 105,0%.

Обсяг реалізованих послуг за 2013 рік становить  71,4 млн. грн. (очікувалось – 60,9 млн. грн.). За січень-вересень 2014 року даний показник становить 64,9 млн.грн, що до відповідного періоду минулого року становить 142,0%.  Очікується, що даний показник за 2014 рік становитиме 76,0 млн.грн., що до програмного показника становитиме 118,8%, а до факту 2013 року 106,4%. Програма на 2015 рік становить 79,8 млн.грн, що до очікуваного виконання 2014 року становить 105,0%.

Обсяг послуг, реалізованих населенню за 2013 рік становить 9,4 млн.грн (очікувалось 8,3 млн.грн). За січень-вересень 2014 року даний показник становить 8,3 млн.грн, що в порівнянні з відповідним періодом минулого року збільшився майже на 31%. Очікується, що даний показник за 2014 рік становитиме 10,5 млн.грн, що до Програми складе 131,7%, а до факту 2013 року 111,7%. На 2014 рік планується, що даний показник становитиме 11,03 млн.грн, що до очікуваного виконання 2014 року становитиме 105,0%.

 Обсяг реалізованих послуг усім категоріям споживачів у розрахунку на одну особу за 2013 рік становить 1733,0 грн. За січень-вересень 2014 року даний показник становить 1576,2 грн, очікуване виконання за 2014 рік становитиме 1849,1 грн, що до Програми становитиме 118,8%, а до факту 2013 року 106,7%. На 2015 рік очікується, що даний показник зросте на 5,5% та становитиме 1951,1 грн.


За 9 місяців поточного року отримано від’ємний  фінансовий результат великих та середніх підприємств до оподаткування (крім малих підприємств та бюджетних установ), який склав - 73438,0 тис.грн (46,7% підприємств отримали прибуток 51184,5 тис.грн та 53,3% підприємств отримали збиток в розмірі 124622,5 тис.грн). 

 
До кінця 2014 року очікується отримати 106375,5 тис. грн. прибутку, що до програмного показника становить 100,0%, а до факту  2013 року – 44,8%. На 2015 рік прогнозується прогнозується збільшити даний показник на 2%, а саме прибуток становитиме 108503,01 тис.грн.


На 2014 рік прогнозується одержати збитків в розмірі 47430,1 млн. грн.

Середньомісячна заробітна плата штатного працівника по району за січень-вересень 2014 року становить 2941,38 грн, очікується до кінця поточного року – 2986,78, що становить 110,6% до програмного показника (2700,0 грн.) та 110,9% до факту 2013 року. На 2015 рік планується збільшення середньомісячної заробітної плати одного штатного працівника по району на 2,3% (3055,48 грн.).

Заборгованість із виплати заробітної плати на 01.10.2014 на економічно активних підприємствах відсутня.

Загальна сума заборгованості з виплати заробітної плати підприємств – банкрутів станом на 01.10.2014 відсутня.
За січень-червень 2014 року середньооблікова кількість штатних працівників становить 8,642 тис.осіб .Очікується. що даний показник до кінця поточного року зменшиться до 8,629  тис.осіб. На 2015 рік очікується зменшення середньооблікової кількості штатних працівників на 4% (8,590 тис. чол.) проти очікуваного показника 2014 року.

 Кількість зареєстрованих безробітних за 2013 рік становить 972 особи, за 9 місяців поточного року даний показник становить 723 особи. Очікується, що до кінця 2014 року даний показник становитиме 970 осіб, що до програмного показника становить 105,4%, а до факту 2013 року 99,8%.

На 2015 рік очікується, що даний показник становитиме 970 осіб, тобто на рівні очікуваного показника 2014 року.

ІІ.ГОЛОВНА МЕТА ТА ПРІОРИТЕТИ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ РАЙОНУ У 2015 РОЦІ

Головною метою на 2015 рік є створення належних умов для життєдіяльності й підвищення добробуту населення району на основі активізації інвестиційної діяльності, проведення модернізації підприємств реального сектору економіки, створення сприятливих умов для розвитку підприємницької діяльності.


З метою досягнення поставленої мети визначено наступні пріоритети соціально-економічного розвитку району на 2015 рік:

1.Відновлення промислового виробництва та створення умов для сприяння розвитку бізнесу.


2.Забезпечення зростання аграрного виробництва та забезпечення продовольчої безпеки.


3.Підвищення ефективності енергоспоживання, реалізація заходів із енергозбереження в усіх галузях і сферах діяльності.


4.Розширення можливостей зовнішньоекономічного співробітництва суб’єктів господарювання району.


5.Вдосконалення механізму залучення інвестицій і створення стабільного позитивного інвестиційного іміджу району.


6.Залучення усіх джерел фінансування для вирішення соціально-економічних проблем територій.


7.Реформування і розвиток житлово-комунального господарства.


8.Поліпшення екологічної ситуації та підвищення екологічної безпеки.


9.Активізація внутрішнього ринку.

10.Проведення активної соціальної політики.

11.Розвиток і реформування гуманітарної сфери.


12.Збільшення ресурсної бази наповнення доходної частини бюджетів усіх рівнів.


13.Внутрішня політика.
ІІІ.ОСНОВНІ НАПРЯМИ ТА ЗАВДАННЯ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ РАЙОНУ НА 2015 РІК

1.Відновлення промислового виробництва та створення умов для сприяння розвитку бізнесу.

Головна мета – забезпечити швидке відновлення та сталий розвиток промислового комплексу.

Основні завдання та заходи:

· створення сприятливих умов  та стимулів для розвитку виробництва, технологічної модернізації, у т.ч. шляхом підтримки законодавчих ініціатив та сприяння у вирішенні конкретних проблем підприємств, залучення прямих іноземних інвестицій;

· сприяння у просуванні продукції промислових підприємств району на внутрішні та зовнішні ринки;

· впровадження на регіональному рівні системи фінансової підтримки та стимулювання інноваційної діяльності.

Очікуваний результат: зростання обсягу реалізації продукції на 11,2%.

2.Забезпечення зростання аграрного виробництва та забезпечення продовольчої безпеки
Головна мета – нарощування продовольчого потенціалу району. Створення умов для технологічної модернізації сільського господарства, що дозволить забезпечити населення району якісними продуктами по доступних цінах.

Основні завдання та заходи:

- формування стабільного зернового виробництва;
- створення сприятливих умов для розвитку гілузі тваринництва;

- створення сприятливих умов для розвитку галузі рослинництва;

- проведення ярмарків сільськогосподарської продукції та продуктів харчування на території району з метою стабілізації цінової ситуації.

Очікувані результати:

· забезпечення потреб району у посівному матеріалі, фуражному та продовольчому зерні за рахунок власного виробництва зернових культур в обсязі 136,49 тис.тонн, олійних культур -   49,6 тис.тонн, у т.ч. соняшнику – 48,9 тис.тонн;

· реалізація худоби та птиці (у живій вазі) – 0,45 тис.тонн (102,1% до очікуваного у 2013 році).

3.Підвищення ефективності енергоспоживання, реалізація заходів із енергозбереження в усіх галузях і сферах діяльності

Основні завдання та заходи:

· сприяння залученню інвестицій для забезпечення впровадження енергоефективних та енергозберігаючих заходів;

- проведення модернізації об’єктів комунального господарства, у т.ч.: переведення котелень соціальної сфери на використання альтернативних видів палива;

· проведення енергетичного аудиту по об’єктах бюджетної та житлово-комунальної сфери господарювання, реконструкція та модернізація яких здійснюється за рахунок коштів районного бюджету;

· підвищення енергоефективності в житлово-комунальному господарстві шляхом зменшення обсягів втрат паливно-енергетичних ресурсів, відновлення інфраструктури, впровадження енергозберігаючих технологій у житлових будинках і на об’єктах комунального господарства;

· сприяння розвитку альтернативних (нетрадиційних) та відновлюваних джерел енергії; збільшення їх частки у загальному енергетичному балансі регіону.
Очікуваний результат: забезпечення безперебійного енергопостачання для всих категорій споживачів.

4.Розширення можливостей зовнішньоекономічного співробітництва суб’єктів господарювання району

Основні завдання та заходи:

· встановлення прямих контактів із діловими колами іноземних країн з метою реалізації взаємовигідних проектів у різних галузях економіки;

· сприяння участі Пологівських підприємств у виставкових заходах у країнах ближнього та дальнього зарубіжжя, організація презентації торгово-економічного потенціалу району під час проведення міжнародних заходів;

· забезпечення організації та підтримки оперативного обміну інформацією засобами електронного зв’язку про інвестиційні та комерційні пропозиції суб’єктів господарювання району та інших країн світу.

Очікувані результати:

· розширення ринків збуту продукції підприємств району;

· збільшення обсягу експорту товарів на 2% (до $ 207,9 млн.) 
5.Вдосконалення механізму залучення інвестицій і створення стабільного позитивного інвестиційного іміджу району

- Основні завдання щодо залучення капітальних інвестицій:

збільшення обсягу інвестицій у модернізацію, технічне та технологічне переозброєння діючих підприємств.

Основним джерелом фінансування капіталовкладень залишатимуться власні кошти підприємств.

- залучення коштів державного та місцевих бюджетів, інвестиційних ресурсів на реалізацію найважливіших інвестиційних проектів;

· навчання спеціалістів із залучення інвестицій, підготовки інвестиційних проектів;
· забезпечення участі проектів району у Всеукраїнському конкурсі проектів та програм розвитку місцевого самоврядування, Конкурсі з відбору енергоефективних проектів.
Очікувані результати:

· розширення інвестиційних можливостей розвитку району, активізація інвестиційної діяльності;

· поліпшення інвестиційного клімату. 
6.Залучення усіх джерел фінансування для вирішення соціально-економічних проблем території
Фінансування заходів, передбачених даною програмою, для вирішення соціально-економічних проблем території, у 2015 році будуть здійснюватись  за рахунок залучення коштів державного, обласного, районного бюджетів, а також за рахунок  інших субвенцій місцевих територій.
Основні завдання та заходи:

Концентрація капіталовкладень буде направлена на завершення будівництва та реконструкцію об’єктів з високим рівнем будівельної готовності, у тому числі:

з розвитку об’єктів водопостачання :

- «водовід с.Решетилівське і с.Чумацьке Пологівського району Запорізбкої області  – реконструкція»;

- «реконструкція водопостачання с.Чапаєвка Пологівського району Запорізької області»;

- «капітальний ремонт водопровідної мережі с.Чубарівка Пологівського району Запорізької області»;

- «будівництво (буріння) розвідувально-експлуатаційної свердловини №18-172 А для господарсько-питного водопостачання, розташованого за адресою: с.Новофедорівка Пологівського району Запорізької області»;
- «капітальний ремонт водоводу с.Тарасівка Пологівського району Запорізької області».
з газифікації:
  - «підвідний газопровід до с.Новоселівка, с.Шевченко Пологівського району»;
- «підвідний газопровід високого тиску другої категорії до с. К.Роздори Пологівського району Запорізької області»;
- «газифікація с. Вербове Пологівського району (І черга)».

з будівництва,  реконструкції та капітального ремонту об’єктів соціально-культурного призначення:

- «капітальний ремонт покрівлі Басаньської ЗОШ 1-3 ст. Пологівської районної ради Запорізької області»;
- «капітальний ремонт дитячого садка в с.Тарасівка Пологівського району Запорізької області»;
- «капітальний ремонт котельні дитячого садка в с.Тарасівка Пологівського району с заміною твердопаливних котлів».


на розвиток соціально-культурної сфери по бюджетним установам :
в галузі освіти:

- виготовлення та погодження проектно-кошторисної документації по капітальному ремонту (заміна світильників та електропроводки в навчальних класах та коридорах) Григорівської ЗОШ І-ІІІ ст..;
- капітальний ремонт (заміна світильників та електропроводки в навчальних класах і коридорах) Григорівської ЗОШ І-ІІІ ст..;

- капітальний ремонт даху Григорівської ЗОШ І-ІІІ ст..

в галузі охорони здоров’я:

- придбання двох мікроскопів бінокулярних XSG 109L;
- придбання двох принтерів – ксероксів Samsung SL-V2020W;

- поточний ремонт (частковий) теплотраси з заміною ттуби 10 м;

- заміна запірної арматури теплотраси;

- придбання двох автоклавів ВК – 75;

- поточний ремонт відділення трансфузіології (в т.ч. кімнати прийому донорів,  кімнати медичного персоналу, матеріальної, мийної, операційної).

в галузі культури:

- капітальний ремонт скляної веранди КУ «Пологівський районний краєзнавчий музей" Пологівської районної ради Запорізької області;
- капітальний ремонт частини будівлі КУ «Пологівський районний краєзнавчий музей» Пологівської районної ради Запорізької області;

- заміна вікон в КУ «Пологівська районна центральна бібліотека» Пологівської районної ради Запорізької області;

- реконструкція з усуненням аварійного стану будівлі  КУ «Пологівський районний будинок культури» Пологівської районної ради Запорізької області  з підключенням каналізаційної мережі,у складі розділів:   -архітектурно-будівельна частина (в об’ємі ремонт(підсилення стін);заміна підвісної стелі актового залу; реконструкція (збільшення сцени), заміна оздоблення стін та підлоги актового залу; водопровід і каналізація (в об’ємі водопровід,каналізація, наружня каналізація);
- реконструкція  КУ «Пологівський районний будинок культури» Пологівської районної ради Запорізької області в розділах: 

- внутрішня електрична частина (ЕС);

- вогнезахист конструкцій;

- підсилення конструкцій ферм.

- зовнішнє утеплення будівлі  КУ «Пологівська районна дитяча школа мистецтв» Пологівської районної ради  Запорізької області;

- капітальний ремонт санвузла  КУ «Пологівська районна дитяча школа мистецтв» Пологівської районної ради  Запорізької області;

- придбання комп’ютера і комп’ютерної техніки для Централізованої бухгалтерії;

- придбання комп’ютера  для КУ"Пологівський районний організаційно-методичний центр"Пологівської районної ради  Запорізької області;

- придбання технічних вагів 3 класу точності та комплекту апаратури для проектування (ноутбук, екран, діапроектор) для КУ «Пологівський районний краєзнавчий музей" Пологівської районної ради Запорізької області;

- придбання книжкової продукції для дорослих читачів та дітей для КУ «Пологівська районна центральна бібліотека» Пологівської районної ради Запорізької області

 Очікувані результати:

· збільшення обсягу та підвищення ефективності використання інвестицій для вирішення соціально-економічних проблем території;

· завершення спорудження (реконструкції) об’єктів з високим рівнем будівельної готовності, скорочення обсягів незавершеного будівництва.
7.Реформування і розвиток житлово-комунального господарства


Основні завдання та заходи:

· приведення в належний технічний стан та технічне переоснащення основних фондів житлово-комунального господарства, першочергове відновлення аварійних об’єктів за рахунок співфінансування з державного та місцевих бюджетів;

· забезпечення поліпшення фінансово-економічного стану та беззбиткової діяльності підприємств галузі шляхом приведення тарифів на житлово-комунальні послуги до економічно обґрунтованого рівня (з обов’язковим включенням інвестиційної складової та підвищенням якості послуг), зменшення заборгованості учасників ринку житлово-комунальних послуг;

· проведення ефективної енергозберігаючої політики шляхом впровадження прогресивних технологій та енергозберігаючого обладнання, максимального оснащення приладами обліку.

Очікувані результати:

· стабілізація фінансово-економічного стану підприємств житлово-комунального господарства;

· поліпшення технічного стану житлових будинків та комунальної інфраструктури, якості надання житлово-комунальних послуг.

8.Поліпшення екологічної ситуації та підвищення екологічної безпеки

Головна мета у 2015 році: розв’язання найбільш гострих екологічних проблем району шляхом реалізації комплексу природоохоронних заходів.

Основні завдання та заходи:

· збільшення обсягу коштів на виконання природоохоронних заходів за всіма джерелами фінансування;
- прогноз обсягу надходження коштів на 2015 рік очікується 136,0 тис. грн., які планується використати на наступні заходи:

придбання насосного і технологічного обладнання для заміни такого, що використало свої можливості на каналізаційних системах головного комунального підприємства водопровідно-каналізаційного господарства «Міськводоканал» Пологівської міської ради, а саме: насоси, запірна арматура – 25,0 тис.грн;
озеленення міста Пологи – 5,0 тис.грн;

реконструкція огорожі полігону та боксу для спецтехніки міського полігону твердих побутових відходів – 33,0 тис.грн;

виконання заходів з відновлення і підтримки сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану річки, а саме «Розчищення русла річки Мала Токмачка та водойми на території Григорівської сільської ради Пологівського району Запорізької області» - 50,0 тис.грн;

розробка проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок під полігони твердих побутових відходів – 73,0 тис.грн. 

Очікуваний результат: зниження темпів зростання забруднення навколишнього природного середовища та його негативного впливу на здоров’я мешканців району.

9.Активізація внутрішнього ринку

Головна мета – створення режиму максимального сприяння розвитку малого та середнього бізнесу, місцевих товаровиробників, стабілізація ситуації на споживчому ринку.

9.1.Підтримка та створення умов для розвитку малого та середнього бізнесу

Основні завдання та заходи:
- забезпечення реалізації Програми розвитку малого підприємництва Пологівського району на 2015-2016 роки;
· ефективна реалізація державної регуляторної політики в сфері господарській діяльності, поглиблення регуляторної реформи на районному, сільському рівнях;

· поліпшення бізнес-середовища;

оптимізація сфери надання адміністративних послуг та дозвільної системи у сфері господарської діяльності, моніторинг роботи центрів;

· сприяння створенню інфраструктури розвитку малого підприємництва;

· розширення інформаційної підтримки малого бізнесу.
підтримка місцевих товаровиробників:

· координація роботи та методологічне забезпечення розвитку кластер них об’єднань, передусім у сільському господарстві, сфері туризму;

· забезпечення конструктивної співпраці з підприємцями, їх об’єднаннями для вирішення найбільш актуальних питань розвитку.

Очікувані результати:

· стабільна кількість діючих малих підприємств; збільшення кількості підприємців фізичних осіб; збільшення кількості фермерських господарств; збільшення чисельності найманих працівників на малих підприємствах; збільшення середньомісячної заробітної плати робітників малих підприємств.

9.2.Споживчий ринок

Основні завдання та заходи:

· продовження системної роботи щодо стримування зростання цін на продовольчі товари з використанням усіх наданих чинним законодавством важелів, у тому числі:

- залучення переробних підприємств та сільгосптоваровиробників до участі в ярмарках на території району; 
· проведення постійного моніторингу цінової ситуації;

· продовження практики проведення продовольчих ярмарків з реалізації тваринницької і рослинницької продукції за цінами товаровиробників;

· вирішення питань товарного забезпечення споживчого ринку;

· посилення конструктивної взаємодії місцевих органів влади та суб’єктів підприємництва з метою недопущення необґрунтованого зростання цін;

· проведення роботи по вдосконаленню функціонування ринків.
Очікувані результати:

· збільшення обороту роздрібної торгівлі, обсягу реалізованих послуг населенню;

· збереження прогнозованої цінової ситуації на ринках соціально важливих товарів та послуг.

10.Проведення активної соціальної політики

10.1 Забезпечення стабільної виплати та прискорення темпів зростання заробітної плати
Основні завдання та заходи:

· забезпечення контролю за додержанням роботодавцями мінімальних розмірів заробітної плати, встановлених законодавством;

· здійснення постійного моніторингу в розрізі підприємств району за виплатою заробітної плати у розмірі не нижчому за визначений державою мінімальний та вжиття відповідних заходів до керівників-порушників чинного законодавства з оплати праці із залученням контролюючих і правоохоронних органів;

· забезпечення контролю за своєчасною виплатою заробітної плати та скорочення заборгованості з неї, передусім на економічно активних підприємствах району;

· координація дій податкових, контролюючих і правоохоронних органів щодо виявлення та легалізації неоформлених найманих працівників, а також проведення пропагандистської та роз’яснювальної роботи серед населення щодо обмеженості соціально-трудового захисту при відсутності належного оформлення трудових відносин між роботодавцями та найманими працівниками відповідно до чинного законодавства.

10.2.Відновлення ринку праці, створення нових робочих місць

Основні завдання та заходи:

· створення умов для збереження існуючих робочих місць за рахунок проведення профілактичної роботи щодо звільнення працівників на промислових підприємствах району, де тимчасово припинено виробництво, та запобігання масовому вивільненню працівників;
· забезпечення додержання трудового законодавства роботодавцями у разі ліквідації, реорганізації або перепрофілювання підприємств, скорочення чисельності або штату працівників;
· сприяння розвитку та підтримки підприємницьких ініціатив громадян, насамперед, у сфері малого та середнього бізнесу;
· забезпечення соціального захисту безробітних громадян.
10.3. Посилення адресності соціальної допомоги найбільш вразливим верствам населення
Основні завдання та заходи:

· забезпечення соціального захисту безробітних громадян;

· внесення до ЄДАРП даних про різновиди пільгових послуг і тарифів на кожного пільговика для запобігання нецільового використання бюджетних асигнувань, безперешкодне надання пільг громадянам;

· забезпечити отримання доступу до соціальної допомоги(пенсій, виплат на дітей, допомоги по інвалідності) внутрішньо переміщеними особами.

10.4. Забезпечення своєчасної виплати пенсій

Основні завдання та заходи:

· продовження роботи щодо погашення заборгованості по сплаті платежів до Пенсійного фонду , насамперед економічно активними підприємствами державної та комунальної форм власності;
· підвищення якості обслуговування громадян, відкритості у роботі управління Пенсійного фонду в районі. Впровадження сучасних інформаційних технологій.

Очікувані результати:

· підвищення рівня середньої заробітної плати на 2,3%, зменшення рівня тонізації доходів;

· посилення соціального захисту найбільш вразливих верств населення;

· забезпечення своєчасної виплати пенсій з урахуванням підвищення їх розміру.
11.Розвиток і реформування гуманітарної сфери

11.1.Підвищення якості та доступності медичної допомоги населенню, насамперед у сільській місцевості. Охорона материнства та дитинства

Основні завдання та заходи:

· зміцнення матеріально-технічної бази лікувальних закладів;

· зміцнення кадрового потенціалу лікувальних закладів, в першу чергу сільських (забезпечення своєчасного підвищення кваліфікаційного рівня медичних працівників, надання законодавчо встановлених соціальних пільг медичним працівникам у сільській місцевості, забезпечення медичних працівників житлом, службовими автомобілями);

· продовження системної роботи щодо вирішення проблем захворюваності на злоякісні новоутворення, соціально-небезпечні хвороби: ВІЛ-інфекцію/СНІД, туберкульоз;

· зменшення рівня дитячої смертності, у т.ч. дітей першого року життя;

· виконання заходів передбачених районними Програмами.

Очікувані результати:

· підвищення якості та доступності медичної допомоги населенню;

· стабілізація рівня захворюваності на соціально-небезпечні хвороби;

· підвищення рівня народжуваності та скорочення рівня смертності;

· стабілізація показника рівня смертності дітей віком до 1 року, зниження рівня материнської смертності.

11.2.Розвиток та оптимізація мережі установ освіти. Модернізація учбово-методичного процесу


Основні завдання та заходи:

· забезпечення фінансування з районного бюджету районних програм розвитку освіти;
· розвиток та оптимізація мережі навчальних закладів відповідно до потреб населення, соціально-економічної та демографічної ситуації, у т.ч. шляхом відновлення мережі та розвитку варіативності дошкільних навчальних закладів, раціоналізації мережі загальноосвітніх навчальних закладів;
· продовження модернізації навчально-методичного процесу, у т.ч. забезпечення загальноосвітніх навчальних закладів електронними програмними засобами з предметів інваріативної складової навчальних планів;
· подальше оновлення навчальних комп’ютерних комплексів;
· забезпечення системного навчання педагогічних працівників основам інформаційно-комунікаційних технологій за програмами «Інтел @ Навчання для майбутнього» і «Партнерство у навчанні»;
· впровадження з урахуванням нових вимог зовнішнього незалежного оцінювання якості знань випускників загальноосвітніх навчальних закладів – абітурієнтів вищих навчальних закладів.
Очікувані результати:

· оптимізація мережі навчальних закладів, поліпшення якості освіти;
· збільшення рівня охоплення дітей дошкільним вихованням до 70%;
· завершення інформатизації закладів освіти, підключення загальноосвітніх навчальних закладів до швидкісної мережі Інтернету.
11.3.Підтримка розвитку багатонаціональної культури. Формування конкурентоздатної курортно-рекреаційної і туристичної інфраструктури, туристичного іміджу району

Основні завдання та заходи:

- збереження та охорона об’єктів історико-культурної спадщини з метою відродження історичної пам’яті, ствердження духовності, повернення до багатовікових національних традицій краю

· підтримка творчих проектів, спрямованих на популяризацію національного, музичного, образотворчого мистецтва;

· забезпечення доступності позашкільної мистецької освіти, збереження та розвиток мережі навчальних закладів;

· сприяння розвитку туристичної інфраструктури.

Очікувані результати:

· збереження пам’яток історії та культури, їх популяризація та пропаганда;

· створення конкурентоспроможного туристичного продукту, ефективного використання рекреаційних ресурсів, нарощування обсягів надання туристичних послуг. 

11.4.Підтримка сімей, дітей та молоді

Основні завдання та заходи:

· залучення коштів районного бюджету на виконання заходів;

· поширення сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування шляхом створення прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу, влаштування дітей під опіку та піклування громадян, усиновлення громадянами України;

· захист житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;

· удосконалення системи роботи з творчою й обдарованою молоддю;

· забезпечення якісного оздоровлення та відпочинку дітей у дитячих оздоровчих закладах;

· розвиток центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді.

Очікувані результати:

· охоплення оздоровленням дітей шкільного віку (6-17 років);

· зменшення кількості безпритульних, бездоглядних дітей та дітей, які залишилися без батьківського піклування;

· збільшення із загальної кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, відсотка усиновлених дітей, дітей, які виховуються у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях, в сім’ях опікунів, піклувальників.

12.Збільшення ресурсної бази наповнення доходної частини бюджетів усіх рівнів

Основні завдання та заходи:

· проведення системної роботи щодо подолання причин збитковості підприємств і організацій, у т.ч. шляхом координації зусиль місцевих органів виконавчої влади та податкових органів;

· забезпечення своєчасності та повноти сплати податків і зборів (обов’язкових платежів) до бюджетів усіх рівнів;

· застосування всього комплексу заходів, передбачених законодавством, для стягнення податкового боргу;

· збільшення надходжень плати за землю шляхом ефективного управління земельними ресурсами, їх переоцінки, перегляду ставок орендної плати за землю;

· розширення ресурсної бази надходжень податку на доходи з фізичних осіб шляхом легалізації доходів населення і погашення заборгованості з виплати заробітної плати.

Очікуваний результат: виконання плану надходжень до бюджетів усіх рівнів, скорочення податкового боргу.

13.Внутрішня політика

Основні завдання та заходи:

· забезпечення максимальної публічності та інформативності у діяльності райдержадміністрації щодо забезпечення соціально-економічного розвитку району;

· проведення моніторингу та аналізу громадської думки, забезпечення своєчасного публічного реагування на пропозиції та зауваження громадськості;

· запровадження ефективних форм роботи місцевих органів виконавчої влади з громадськістю, районними осередками політичних партій з питань реалізації державної соціально-економічної політики.

Очікувані результати: збереження стабільної суспільно-політичної ситуації в районі.
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